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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Telefont rabolt a fiatalkorú

A  Kecskeméti  Járási  Ügyészség  2014.  október  15-én  rablás  bűntette  miatt 
gyorsított eljárásban bíróság elé állított egy 16 éves kecskeméti fiút, aki 2014. 
szeptember 17-én egy kecskeméti szakközépiskola előtt  ököllel  megverte és 
kirabolta az egyik iskolatársát, egy 15 éves fiút.

A fiatalkorú vádlott 2014. szeptember 17-én, az első tanítási óra előtt egy kecskeméti 
szakközépiskola előtti parkban észrevette a 15 éves sértettet, aki két iskolatársával 
beszélgetett.  A vádlott  odament a  fiatalokhoz,  cigarettát  kért  tőlük és beszélgetni 
kezdtek. 

Beszélgetés közben a sértett kivette a zsebéből a mobiltelefonját és megnézte, hogy 
mennyi  az  idő.  Ekkor  a  fiatalkorú  vádlott  elhatározta,  hogy megszerzi  a  telefont. 
Kérte a sértettet,  hogy adja oda a telefont,  de ezt  a fiú visszautasította.  Ekkor a 
vádlott félrehívta a sértettet és ismét kérte tőle a telefont. A sértett azonban ekkor  
sem adta oda, ezért a vádlott a mobiltelefon megszerzése érdekében 2-3 alkalommal 
ököllel  megütötte a sértett  arcát,  közben tovább követelőzött.  A sértett  viszont az 
erőszak hatására sem adta oda a telefont. Időközben becsöngettek, ezért mindketten 
távoztak a helyszínről.

A fiatalkorú rabló kitartónak bizonyult: az első óra utáni szünetben ismét megkereste 
a sértettet  az iskola előtti  parkban és követelte tőle a telefont.  Újból  megpróbálta 
megütni  a  sértettet,  de  a  fiú  hárította  az  ütést.  A  védekezés  miatt  azonban  a 
nagyméretű telefon kilógott a sértett jobb zsebéből, így a vádlott  kirántotta azt és 
eltette.  A  sértett  a  további  verekedéstől  való  félelmében  már  nem  merte 
visszaszerezni a telefonját. 

Az  esetről  a  sértett  osztályfőnöke  értesítette  a  rendőröket,  akik  lefoglalták  és 
visszaadták  a  sértettnek  a  28.000  forint  értékű  készüléket.  A  bántalmazott  fiú  a 
cselekmény miatt az arcán 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A  fiatalkorú  rabló  ügyében  2014.  október  15-én  tartott  tárgyalást  a  Kecskeméti 
Járásbíróság.  A bíró  a vádlottat  bűnösnek mondta ki  rablás bűntettében és 1 év 
fiatalkorúak  fogházbüntetésére  ítélte,  melyet  3  évre  felfüggesztett.  A  bíróság 
elrendelte a fiatalkorú pártfogó felügyeletét  is.  Az ítélet jogerős, ellene senki sem 
fellebbezett.

Kecskemét, 2014. október 16. napján
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